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Про дотримання законодавства
щодо забезпечення соціального
захисту дітей пільгових категорій
в закладах освіти району

Заслухавши інформацію відділу освіти виконкому районної у місті ради про
дотримання законодавства щодо забезпечення соціального захисту дітей
пільгових категорій в закладах освіти району, районна у місті рада відзначає, що в
районі ведеться системна робота щодо забезпечення соціального захисту дітей
пільгових категорій.

На обліку відділу освіти виконкому районної у місті ради перебуває
2837 дітей пільгових категорій (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського
піклування, діти-інваліди, діти з багатодітних та малозабезпечених сімей,  діти
загиблих шахтарів, діти загиблих під час виконання службових обов’язків, діти
з родин, що опинилися у складних життєвих обставинах, діти, батьки яких
задіяні або загинули в ході проведення антитерористичної операції на сході
України, діти з числа внутрішньо переміщених осіб), що становить 16 % від
загальної кількості учнів загальноосвітніх, вихованців дошкільних навчальних
закладів.

Відділом освіти виконкому районної у місті ради, закладами освіти в
межах своїх повноважень забезпечується дотримання чинного законодавства з
реалізації соціальних стандартів для дітей пільгових категорій.

Право на освіту забезпечується розгалуженою мережею дошкільних,
загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, створенням умов для
вибору профілю навчання і виховання відповідно до здібностей, інтересів дітей.
У закладах освіти створені безпечні і нешкідливі умови навчання та виховання
дітей, забезпечується медичне обслуговування, виконуються санітарно-
гігієнічні правила і норми. Всі діти мають рівний доступ до якісної освіти,
забезпечені безкоштовними підручниками з усіх предметів.

Достатня увага приділяється питанню організації навчання дітей з
особливими потребами. У 2014-2015 навчальному році  в  дошкільних
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навчальних закладах  створено 38 груп для дітей з різними вадами розвитку, в
загальноосвітніх навчальних закладах для 44 дітей-інвалідів організовано
індивідуальне навчання, функціонує три  класи інтенсивної педагогічної
корекції, де навчаються 25 учнів, для  восьми  учнів  організовано  інклюзивне
навчання.

До гурткової роботи в загальноосвітніх та позашкільних навчальних
закладах, установах культури залучено 45 % дітей пільгових категорій.

З метою підтримки дітей пільгових категорій в районі проводиться ряд
культурно-масових заходів: районне свято до Дня захисту дітей, районний
спортивно-розважальний фестиваль «Повір у себе» для дітей-інвалідів, які
навчаються вдома, новорічні вистави для дітей пільгових категорій 1-4 класів у
палаці культури імені Артема, ялинки на воді на базі дитячо-юнацьких
спортивних шкіл для дітей, родини яких опинилися в складних життєвих
обставинах, здійснюються волонтерські акції «Діти – дітям», «З Дідом Морозом
у кожен дім», «Ти не один». У грудні 2014 року для дітей, батьки яких задіяні
або загинули в ході проведення антитерористичної операції на сході України
проведено новорічне свято в кінотеатрі «Олімп», у січні 2015 для дітей з числа
внутрішньо переміщених осіб – новорічну виставу в палаці культури
«Саксагань».

В усіх закладах освіти створено соціально-психологічну службу,
працівники якої здійснюють облік дітей пільгових категорій, проводять
обстеження умов їх життя і виховання, ведуть паспорти соціального
становлення дітей під опікою.

Діти-сироти та діти,  позбавлені батьківського піклування, один раз на
два роки забезпечуються безкоштовною шкільною та спортивною формами: у
2014 році використано 84 600 грн. по 600 грн. на 141 дитину. Всіх дітей даної
категорії забезпечено єдиними квитками,  що надають їм право на безоплатне
відвідування кінотеатрів, виставок, музеїв, спортивних споруд, а також проїзд у
громадському транспорті. За поданням служби у справах дітей дітям-сиротам
та  дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення ними
18-річного віку надається одноразова грошова допомога у розмірі, який щороку
встановлюється Кабінетом Міністрів України. У 2014 році 44 особи, яким
виповнилося 18 років, отримали кошти на загальну суму 79 640 грн.

Відповідно до чинного законодавства в закладах освіти безкоштовним
харчуванням охоплені діти-сироти та діти, позбавлені батьківського
піклування, діти-інваліди, діти з малозабезпечених сімей, діти, батьки яких
задіяні або загинули в ході проведення антитерористичної операції на сході
України, учні 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів з багатодітних
родин, що опинилися у складних життєвих обставинах, вихованці дошкільних
навчальних закладів із студентських сімей, багатодітних сімей, де виховується
чотири і більше дитини. Розмір плати зменшено на 50% для вихованців
дошкільних навчальних закладів з багатодітних сімей, де виховується троє
дітей. Видатки на харчування для дітей пільгових категорій у 2014 році склали
2 млн. 922 тис. грн.

Щорічно збільшується кількість дітей пільгових категорій, які оздоров-
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люються в комунальних позашкільних закладах «Дитячий оздоровчий табір
«Слава», «Дитячий оздоровчий табір «Сонячний», (2012 рік - 368,
2013 рік - 370, 2014 рік - 375).

Разом з тим проблемними залишаються  питання своєчасного виявлення,
обліку та інформування відповідних служб про дітей, які опинилися в складних
життєвих обставинах, без батьківського піклування, несвоєчасності постановки
на облік  в закладах дітей із  сімей, які опинилися в складних життєвих
обставинах, проведення системної і послідовної роботи з батьками в питаннях
охорони прав та інтересів дітей. Значної уваги потребують питання покращення
роз’яснювальної роботи з педагогами з питань чинного законодавства щодо
охорони дитинства, з батьківською громадськістю щодо пільг, передбачених
чинним законодавством.

Виходячи з вищезазначеного,  керуючись рішенням Криворізької міської
ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі  повноважень районних
у місті рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада ВИРІШИЛА:

1. Інформацію «Про дотримання законодавства щодо забезпечення
соціального захисту дітей пільгових категорій в закладах освіти району» взяти до
відома.

2. Затвердити заходи щодо удосконалення роботи закладів освіти в
частині забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій.

3. Відділу освіти (Подкопаєва І. В.) організувати виконання заходів в
установлені строки.

4. Рекомендувати керівникам закладів освіти забезпечити виконання
заходів своєчасно та в повному обсязі.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію
районної у місті ради з питань освіти та науки (Подкопаєва І. В.) та заступника
голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради
Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання рішення заслухати у ІІ кварталі
2016 року.

В.о. голови районної у місті ради –
заступник голови районної у місті ради Ю. Красножон


